T.E.A.M.

¿Es usted un estudiante de inglés como segunda lengua que quiere mejorar su dominio del inglés y tiene un niño(a) inscrito en las Escuelas Públicas del Condado de Rockdale? Si es así, está invitado a asistir a TEAM (Todos Juntos Alcanzamos Más) para la enseñanza del idioma inglés. La instrucción se proporciona de 2 maneras, clases impartidas por una maestra y las clases solo por computadora. Las clases impartidas por la maestra se llevarán a cabo en CMS y las clases de computación en 4 lugares diferentes. El apoyo de los maestros estará disponible en todos los lugares de instrucción. Seleccione el método de instrucción que prefiera y el día / hora / lugar que se adapte a su horario. (No habrá más clases para niños ni cuidado de niños disponibles en ningún lugar).

Clases Enseñadas por Maestras (3 clases para adultos) empezaran el 13 de noviembre en la, 
Escuela Secundaria Conyers

lunes / miércoles, 6:00 - 7:30

Clases por Computadora van a empezar noviembre 27 o noviembre 28  
C. J. Hicks Elementary               martes/jueves, 5:00 – 6:30
Edwards Middle School              martes/jueves, 4:30 - 6:00
J. H.  House Elementary             lunes/miércoles, 3:30 – 5:00
Pine Street Elementary               lunes/miércoles, 3:30 – 5:00
Transporte en autobús solo está disponible para el programa que vamos a tener en la Escuela Secundaria Conyers en los lugares indicados a continuación:
Lakeview (Crossland/Frontier, Nashua/Frontier, Magnolia/Frontier, Landola/Frontier, Skyline/Frontier and Presidential/Embassy)

     and Green Valley
El autobús saldrá de la primera parada a las 5:15 y regresará a las mismas paradas al final de la sesión de la tarde. 
Para obtener información adicional sobre el programa y / o el transporte, comuníquese con Sandra Nelson, Administradora de ESOL, al 770-860-4212 o Nohemi Howard, Coordinadora para los padres, al 770-860-4234.

¡NOS VEMOS EN T.E.A.M. NOVIEMBRE 13, 2017 O NOVIEMBRE 27 O 28.                                           
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